



УКРАЇНА
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА №8»
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

пр. Перемоги, 53, м. Харків, 61174, тел. (057) 725-11-51, факс (057) 725-11-51
E-mail: pol-8@ukr.net, сайт: 8pol.city.kharkov.ua, код ЄДРПОУ 03293913

Н А К А З

04 січня 2022 року

м. Харків

№ 67

Про забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних.

З метою дотримання вимог чинного законодавства України у сфері доступу до публічної інформації у формі відкритих даних, що перебувають у володінні Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради, на підставі ст. 10¹ Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (зі змінами), враховуючи Положення про набори відкритих даних Харківської міської ради та її виконавчих органів та Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні Харківської міської ради, її виконавчих органів, підприємств, установ, закладів та організацій комунальної форми власності Харківської міської територіальної громади, затверджених розпорядженням Харківського міського голови від 21.10.2021 № 194 «Про затвердження Положення про набори відкритих даних Харківської міської ради та її виконавчих органів»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Реєстр наборів даних Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради (далі – Реєстр) в новій редакції, згідно з додатком.
2. Визначити Кияшко С.М. – реєстратора медичного Центру первинної медико-санітарної допомоги Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради відповідальною особою за:
 - 2.1. Оприлюднення та оновлення наборів даних на Порталі відкритих даних Харкова (opendata.kharkirada.gov.ua) (далі – Портал), визначених у Реєстрі підприємства.

2.2. Адміністрування персонального кабінету «Комунальне некомерційне підприємство «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради» на Порталі.

2.3. Розгляд пропозицій користувачів Порталу та надання відповідей на них у межах покладених повноважень.

3. На період відсутності відповідальної особи, визначеної п. 2 наказу, виконання її обов'язків покласти на Юрченко С.Ю. – реєстратора медичного Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради.

4. Керівникам структурних підрозділів, посадовим особам Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради: заступнику директора з економічних питань Дяченко Т.І., головному бухгалтеру Кокоровець О.А., інспектору з кадрів Апухтіній О.О., секретарю Білозьоровій Т.М., реєстратору медичному Танцурі І.В. у межах своєї компетенції:

4.1. Забезпечити надання відповідальній особі за оприлюднення та оновлення інформації файлів даних з достовірною та актуальною інформацією в одному з визначених у Реєстрі форматах та складених відповідно до рекомендацій/вимог Міністерства цифрової трансформації України протягом двох робочих днів до дня встановленої періодичності оновлення.

4.2. У разі необхідності внесення до наборів даних позапланових змін направляти файли з інформацією відповідальній особі за оприлюднення та оновлення наборів даних протягом двох робочих днів з моменту виникнення змін.

5. Відповідальній особі за оприлюднення та оновлення інформації на Порталах забезпечити оприлюднення та подальше оновлення наборів даних на Порталі у кабінеті розпорядника інформації «Комунальне некомерційне підприємство «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради» протягом одного робочого дня з дня отримання інформації.

6. Головному бухгалтеру Кокоровець О.А. забезпечити процес систематичного щотижневого оприлюднення на сайті благодійного фонду «Пацієнти України» elike.in.ua (Є-ліки) залишків лікарських засобів і медичних виробів, що закупаються за кошти державного та місцевого бюджетів, відповідно до листа Департаменту охорони здоров'я Харківської міської ради від 03.06.2021 №7671/0/05-21.

7. Наказ Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради від 25.10.2021 №451 «Про забезпечення доступу до публічної інформації у формі відкритих даних» вважати таким, що втратив чинність.

8. Координаційну роботу щодо оприлюднення публічної інформації та контроль за виконанням цього наказу покласти на медичного директора Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради Ушакову М.В.

Директор



Олена ЧУМАЧЕНКО

Реєстр наборів даних
Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської
міської ради

№ з/п	Найменування набору даних	Відповідальний за підготовку, актуальність, достовірність та надання інформації	Формат и надання та оприлюднення наборів даних	Частота надання та оприлюднення наборів даних
1	Довідник Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради	Апугтіна О.О., Танцура І.В., Кияшко С.М.	XLSX, CSV	Щороку
2	Інформація про структуру (організаційну структуру) Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради	Дяченко. Т.І	XLSX, CSV	Щороку
3	Звіти, у тому числі щодо задоволення запитів на інформацію Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради	Ушакова М.В., Белозьорова Т.М.	XLSX, CSV	Щокварталу
4	Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні Комунального некомерційного підприємства "Міська поліклініка №8» ХМР	Кияшко С.М.	XLSX, CSV	Щороку
5	Інформація про нормативно-правові засади діяльності Комунального некомерційного підприємства «Міська	Ушакова М.В.	XLSX, CSV	Щороку

	поліклініка №8» Харківської міської ради			
6	Переліки нормативно-правових актів, актів індивідуальної дії (крім внутрішньоорганізаційних), прийнятих Комунальним некомерційним підприємством «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради, проекти нормативно-правових актів	Дяченко Т.І.	XLSX CSV	Щороку
7	Фінансова звітність Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради	Кокоровець О.А.	XML XLSX	Щокварталу (в строки, що встановлені законодавством для подання фінансової звітності)
8	Інформація із системи обліку публічної інформації Комунального некомерційного підприємства "Міська поліклініка №8» Харківської міської ради	Ушакова М.В., Белозьорова Т.М.	XLSX CSV	Щороку
9	Дані про медичне обладнання Комунального некомерційного підприємства «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради	Кокоровець О.А.	XLSX CSV	Щороку
10	Надходження і використання благодійної допомоги Комунальним некомерційним підприємством «Міська поліклініка №8» Харківської міської ради	Кокоровець О.А.	XLSX CSV	Щомісяця

Директор



Олена ЧУМАЧЕНКО